

Серхио Перес: «В этот уик-энд на победу претендуют три-четыре команды»

Перес заявил, что в Канаде за победу поборются сразу несколько команд.

Пилот «Ред Булл» с пониманием относится к тому, что в последних трех гонках RB20 не доминировал.

«Думаю, это естественно. Нынешние правила действуют уже третий год. Естественно, что другие команды подбираются к нам ближе. Нам также становится сложнее найти дополнительную мощность.

Я считаю, мы знаем, откуда будет исходить наша основная составляющая производительности. Надеюсь, как только мы ее раскроем, мы сможем выступать лучше – особенно на разных типах трасс.

Конкуренция очень высокая. Думаю, в этот уик-энд на победу претендуют три-четыре команды», – сказал Перес.

Гран-при Канады-2024. 3-я практика. Хэмилтон – 1-й, Ферстаппен – 2-й, Расселл – 3-й